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La seduta è aperta all'una e mezzo pomeridiane. 
n e & r o t t O J segretario, legge il processo verbale del-

l'ultima tornata, che è approvato. 
« i G i i i v c c i , segretario, espone il seguente sunto di pe-

tizioni : 
6985. Il Consiglio comunale e 270 cittadini del manda-

mento di Baiano reclamano contro la dispozione luogotenen-
ziale relativa all'aggregazione di quel mandamento alla pro-
vincia di Principato Ulteriore. 

6986. Filippi-Peppe Gaetano, e Moruzzi fratelli, di Civitella 
del Tronto, Abruzzo Ulteriore 1°, chiedono riparazione dei 
danni occasionati alle loro proprietà dai fatti di reazione com-
messi dai borbonici e dall'assedio della cittadella. 

6987.Blasco Sebastiano, professore, chiede che la città di 
Augusta venga eretta a capo circondario, coll'instituzione di 
stabilimenti educativi; sia considerata come piazza d'arme 
di prima classe, e il porto prescelto a porto militare del-
l'Isola. 

6988. Santelmo Carolina, di Padula nel Salernitano, do-
manda, in vista delle persecuzioni politiche sofferte da suo 
marito Federico Romano, morto in esilio, due posti gratuiti 
nel collegio della marina per i suoi figli Pietro e Luigi. 

6989. Il gonfaloniere di Firenzuola rappresenta i bisogni 
più vitali ed urgenti di quella popolazione, e fa istanza per 
l'attuazione del progetto di ferrovia da Porto Corsini per 
Imola, Val di Tanterno e Val di Sieve a Firenze, e chiede 
che, nel costituire le nuove provincie, Firenzuola non venga 
staccata dal Mugello. 

6990. Alcuni commercianti di Napoli chiedono siano modi-
ficate le disposizioni del Codice di commercio napolitano, le 
quali infliggono il carcere a vita a coloro che, obbligati da let-

tere di cambio, non abbiano mezzi di soddisfare i loro cre-
ditori. 

6991. Falotico Luigia, di Padula, vedova del maggiore Vin-
cenzo Padula, morto combattendo a Marsala, domanda che 
sua figlia sia provveduta dallo Stato di una dote. 

o u à c e i . 

jpj&ESiDEMTK. Il deputato Cantelli fa omaggio di 500 e-
semplari di una lettera del senatore commendatore Paleocapa 
intorno al progetto di una strada ferrata tra il golfo della 
Spezia e il Po, per le valli di Magra e di Taro. 

Il deputato Amicarelli fa omaggio di 200 esemplari di un 
esposto documentato del reggimento Dragoni Capitanata, al 
Parlamento nazionale. 

N. N. 2 copie di un opuscolo : Una nuova capitale all'Italia. 

Una copia: Le Pape devant les Evangiles, VHistoire et la 

Raison, par Alexandre Dumas. 

Un esemplare : Grido della slampa italiana contro la di-

lapidazione che si compie in Roma del Museo Campana. 

Cesare Mazzoni, da Forlì, rassegna 4 esemplari : Roma ; 

dati statistici. 
II deputato Boggio fa omaggio di 6 esemplari : Lezioni di 

diritto costituzionale dette nel regio Ateneo torinese durante 

Vanno scolastico 1860-1861. 
Il deputato Longo scrive : 
« Gravissima ragione di famiglia m'obbliga a pregarla di 

chiedere per me alla Camera un permesso di sei settimane. » 
Se non vi è opposizione, s'intenderà accordato questo per-

messo. 
(È accordato.) 


